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Outros

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
MANOEL VITORINO- BAHIA. 

AOS QUATRO DIAS DO MÊS DE NOVEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E UM, EM SEDE PRÓPRIA, 
NA RUA GABRIEL DANTAS NOVAES S/N. NESTA CIDADE, ÀS DEZ HORAS, SOB A PRESIDÊNCIA 
DO VEREADOR CLAUDIO MARCIO SOUZA LAGO, SECRETARIADO PELOS VEREADORES: 
WELSON DA SILVA MEIRA E VALDIMAR SANTANA SILVA, RESPECTIVAMENTE PRIMEIRO E 
SEGUNDO SECRETÁRIO, PRESENTES OS VEREADORES: ANTÔNIO VENÂNCIO SAMPAIO: 
CLOTIDES BISPO MEIRA; JOSIVALDO DURANS SILVA; JOÃO BATISTA FERREIRA MEIRA E 
LEONARDO GOMES SANTOS. HAVENDO NÚMERO DE VEREADORES PRESENTES O SENHOR 
PRESIDENTE SAUDOU A TODOS OS VEREADORES EM PLENÁRIO, AO PÚBLICO PRESENTE E 
DECLAROU ABERTA A PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA DO LEGISLATIVO MUNICIPAL, 
PROSSEGUINDO, JUSTIFICOU A AUSENCIA DO VEREADOR UBERLANDIO MEIRA BARROS, 
QUE POR MOTIVO DE DOAÇÃO VOLUNTÁRA DE SANGUE, NÃO PODE COMPARECER. EM 
SEGUIDA CONVIDOU O VEREADOR JOSIVALDO PARA FAZER LEITURA DE UM VERSÍCULO 
BÍBLICO E EM SEGUIDA CONVIDOU A SENHORA THAIS COSTA A FAZER A LEITURA DA ATA 
DA SESSÃO ANTERIOR. APÓS LIDA, FOI APROVADA E DEVIDAMENTE ASSINADA POR TODOS 
OS VEREADORES. CONTINUANDO O SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU AO PRIMEIRO 
SECRETÁRIO A FAZER A LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS.  CONSTANDO: 
OFÍCIO N° 173/2021 - EXPEDIDO PELO DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA, ENDEREÇADO 
AO PREFEITO MUNICIPAL, COMUNICANDO SOBRE APROVAÇÃO DE PROJETO DE LEI N° 
582/2021, EM PRIMEIRA E SEGUNDA VOTAÇÃO EM SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 28 DE 
OUTUBRO DE 2021. OFÍCIO N° 174/2021 - EXPEDIDO PELO DIRETOR GERAL DA MESA 
DIRETORA. ENDEREÇADO AO PREFEITO MUNICIPAL, COMUNICANDO SOBRE APROVAÇÃO 
DE PROJETO DE LEI N° 581/2021, EM PRIMEIRA VOTAÇÃO EM SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 21 
DE OUTUBRO DE 2021 E SEGUNDA VOTAÇÃO EM SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 28 DE OUTUBRO 
DE 2021. OFÍCIO N° 175/2021 - EXPEDIDO PELO DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA, 
ENDEREÇADO AO PREFEITO MUNICIPAL. ENCAMINHANDO REQUERIMENTOS DE NUMEROS: 
092 - 093 - 094 - 095 - 096 E 097/2021, DE AUTORIA DOS VEREADORES: CLAUDIO MARCIO 
SOUZA LAGO, LEONARDO GOMES SANTOS; WELSON DA SILVA MEIRA E VALDIMAR 
SANTANA SiLVA, APROVADOS NA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 28 DE OUTUBRO DO 
CORRENTE ANO; OFÍCIO N° 176 E 177/2021 - EXPEDIDOS PELO DIRETOR GERAL DA MESA 
DIRETORA. ENDEREÇADOS AO PREFEITO MUNICIPAL, ENCAMINHANDO REQUERIMENTOS 
VERBAIS DE AUTORIA DO VEREADOR WELSON DA SILVA MEIRA, APROVADOS POR 
UNANIMIDADE DOS EDIS EM SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 28 DE OUTUBRO DO CORRENTE 
ANO. DANDO SEQUENCIA O SENHOR PRESIDENTE CONVIDOU O VICE-PRESIDENTE 
VEREADOR JOSIVALDO DURANS SILVA A OCUPAR A CADEIRA DE PRESIDENTE, PARA QUE, 
NA CONDIÇÃO DE VEREADOR, PUDESSE APRESENTAR PROPOSIÇÕES. JÁ NA CONDIÇÃO DE 
PRESIDENTE EM EXERCÍCIO O VEREADOR JOSIVALDO SAUDOU A TODOS E AUTORIZOU O 
DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA SENHOR TARCIZIO MARTINS A FAZER A LEITURA DO 
PROJETO DE LEI LEGISLATIVO N° 004/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR CLAUDIO MARCIO 
SOUZA LAGO. QUE 'NOMEIA O VESTIÁRIO DO CAMPO DE FUTEBOL LOCALIZADO NO 
POVOADO DE LAGOA DA PEDRA" COMO: VESTIÁRIO "GERISVALDO DE JESUS" APÓS A 
LEITURA, O SENHOR PRESIDENTE EM EXERCÍCIO. ENCAMINHOU O REFERIDO PROJETO DE 
LEI LEGISLATIVO ÀS COMISSÕES PARA AVALIAÇÃO E DELIBERAÇÃO NA PRÓXIMA SESSÃO. 
CONCLUÍDAS AS FORMALIDADES, O SENHOR PRESIDENTE, CONVIDOU O VEREADOR 
CLAUDIO MARCIO SOUZA LAGO A OCUPAR A CADEIRA DE TITULAR COMO PRESIDENTE 
DESTA CASA DE LEIS. COM  A PALAVRA O SENHOR PRESIDENTE AGRADECEU AO VICE-
PRESIDENTE POR SUA PARTICIPAÇÃO E DANDO SEQUENCIA AUTORIZOU AO DIRETOR 
GERAL DA MESA DIRETORA A FAZER A LEITURA DO REQUERIMENTO N° 099/2021 - DE 
AUTORIA DO VEREADOR JOÃO BATISTA SOLICITANDO QUE, APÓS A TRAMITAÇÃO 
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REGIMENTAL SEJA ENCAMINHADO AO PREFEITO MUNICIPAL A SOLICITAÇÃO PARA A 
RECUPERAÇÃO DA LADEIRA QUE DÁ ACESSO A COMUNIDADE DO "CATITÚ" BEM COMO A 
RECUPERAÇÃO DE PONTOS CRÍTICOS DA ESTRADA QUE LIGA AS COMUNIDADES "ONÇA" E 
"FEIRINHA". APOS A LEITURA, O SENHOR PRESIDENTE CONCEDEU AO VEREADOR JOÃO 
BATISTA DOIS MINUTOS PARA QUE FIZESSE EXPLANAÇÃO SOBRE O SEU REQUERIMENTO E 
EM SEGUIDA COLOCOU EM VOTAÇÃO O REQUERIMENTO DE N° 099/202 1- NO QUE RECEBEU 
VOTAÇÃO UNANIME PELA APROVAÇÃO. CONTINUADO O SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU 
O DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA A FAZER A LEITURA DO REQUERIMENTO N° 100/2021 
DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO BATISTA SOLICITANDO QUE, APÓS A TRAMITAÇÃO 
REGIMENTAL SEJA ENCAMINHADO AO PREFEITO MUNICIPAL A SOLICITAÇÃO PARA A 
MANUTENÇÃO DA REDE DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA COMUNIDADDE DE "FEIRINHA" APÓS 
A LEITURA, O SENHOR PRESIDENTE CONCEDEU AO VEREADOR JOÃO BATISTA DOIS 
MINUTOS PARA QUE FIZESSE EXPLANAÇÃO SOBRE O SEU REQUERIMENTO E EM SEGUIDA 
COLOCOU EM VOTAÇÃO O REQUERIMENTO DE N° 100/2021- NO QUE RECEBEU VOTAÇÃO 
UNANIME PELA APROVAÇÃO. DANDO PROSSEGUIMENTO AOS TRABALHOS O SENHOR 
PRESIDENTE CONCEDEU AOS SENHORES VEREADORES A OPORTUNIDADE DE 
APRESENTAREM REQUERIMENTOS VERBAIS. COM  A PALAVRA O VEREADOR ANTONIO 
VENANCIO APRESENTOU REQUERIMENTO VERBAL, SOLICITANDO AO PODER EXECUTIVO, A 
REPOSIÇÃO DE LÂMPADAS E MANUTENÇÃO DA REDE DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA NOS 
POVOADOS DO "SALGADO" E "ICHU" E REGIÃO. EM SEGUIDA O SENHOR PRESIDENTE 
COLOCOU EM VOTAÇÃO O REQUERIMENTO VERBAL DE AUTORIA DO VEREADOR ANTONIO 
VENANCIO NO QUE RECEBEU VOTAÇÃO UNANIME PELA APROVAÇÃO. CONTINUANDO O 
SENHOR PRESIDENTE FRANQUEOU A PALAVRA AOS SENHORES VEREADORES PELO TEMPO 
REGIMENTAL. COM  A PALAVRA O VEREADOR WELSON OBSERVOU SOBRE A DISTRIBUIÇÃO 
DOS KITS DA MERENDA ESCOLAR DOS ÚLTIMOS QUINZE DIAS, RELATANDO QUE OS PAIS 
DOS ALUNOS SE MANIFESTARAM INSATISFEITOS E QUE, POR TER COBRADO ESTA AÇÃO DA 
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO, TAMBÉM ESTÁ. BASTANTE INSATISFEITO. MOSTROU, COM UM 
KIT DA MERENDA ESCOLAR PARA DEMONSTRAÇÃO, QUE NA RELAÇÃO DE ITENS QUE 
COMPÕE O REFERIDO KIT COM CUSTO DE CINQUENTA E UM REAIS E NOVENTA CENTAVOS, 
QUE CONFORME OS RECURSOS EM CAIXA RECENTEMENTE DIVULGADOS PELA SECRETÁRIA 
DE EDUCAÇÃO NA ORDEM DE CENTO E CINQUENTA E SETE MIL REAIS, HAVERIA CONDIÇÕES 
DE FORNECIMENTO DE MAIS DE TRES MIL KITS COM MAIS QUALIDADE E QUANTIDADE DO 
QUE FOI ENTREGUE AOS DOIS MIL, NOVECENTOS E ONZE ALUNOS DA REDE MUNICIPAL DE 
ENSINO. OUTRA GRAVE IRREGUARIDADE SE VERIFICA EM RELAÇÃO AO TRANSPORTE 
ESCOLAR, ONDE A SECRETÁRIA AFIRMA QUE NÃO TEM A OBRIGAÇÃO DE TRANSPORTAR OS 
ALUNOS DA REDE ESTADUAL DE ENSINO, CONTRARIANDO A ORIENTAÇÃO DO NÚCLEO 
TERRITORIAL DE EDUCAÇÃO - NET 22. MENCIONANDO O REQUERIMENTO N° 094/2021 DE 
SUA AUTORIA, EM CONJUNTO COM O VEREADOR VALDIMAR, APROVADO POR ESTA CASA, 
QUE PEDE A CONSTRUÇÃO DE VESTIÁRIO NO CAMPO DE FUTEBOL NO DISTRITO DE 
CATINGAL, AFIRMA QUE CONSULTOU PREVIAMENTE A DIREÇÃO DA MESA DIRETORA A 
QUAL CONFIRMA NÃO EXISTIR OUTRO REQUERIMENTO COM O REFERIDO PEDIDO NESTA 
GESTÃO. COM  A PALAVRA O VEREADOR VALDIMAR ENFATIZOU AS IRREGULARIDADES 
COM O TRANSPORTE ESCOLAR, UMA VEZ QUE, SEM AS AULAS PRESENCIAIS NA REDE 
MUNICIPAL DE ENSINO POR MOTIVO DE DESORGANIZAÇÃO, A SECRETARIA NÃO 
DISPONIBILIZA O TRANSPORTE PARA OS ALUNOS DA REDE ESTADUAL QUE JÁ 
RETORNARAM AS AULAS PRESENCIAIS. RESSALTOU O PROBLEMA COM O KIT DA MERENDA 
ESCOLAR CONSIDERANDO UMA VERGONHA, UMA SITUAÇÃO VEXATÓRIA. QUE NOSSO 
POVO NÃO MERECE ESTE TIPO DE ATENDIMENTO. QUE INSISTE EM AFIRMAR QUE NÃO QUE 
APENAS CRITICAR, QUE GOSTARIA DE ESTAR AQUI FALANDO DOS ACERTOS. COM  A 
PALAVRA 0 VEREADOR JOSIVALDO SAUDOU A TODOS E PARABENIZOU AOS COLEGAS 
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VEREADORES POR SEUS REQUERIMENTOS, E QUE TEM CERTEZA QUE OS NOVE 
VEREADORES QUEREM O MELHOR PARA O MUNICÍPIO. COM  A PALAVRA O VEREADOR 
LEONARDO AGRADECEU AO PÚBLICO PELA PRESENÇA, REFORÇANDO QUE A 
PARTICIPAÇÃO DO POVO FORTALECE AS DISCUSSÕES EM BUSCA DO MELHOR PARA A 
POPULAÇÃO. QUE GOSTARIA DE CHAMAR A ATENÇÃO PARA A MOBILIZAÇÃO A SER 
REALIZADA NOS DIAS: OITO NOVE E DEZ, DO CORRENTE MÊS, QUANDO ESTARÃO SENDO 
DISPONIBILIZADAS O REFORÇO DA TERCEIRA DOSE DA VACINA CONTRA O COVID-19. QUE 
EMBORA NÃO SE REGISTRE NOVOS CASOS NO MUNICÍPIO, EM OUTROS DA REGIÃO ESTÃO 
SURGINDO E QUE PORTANTO É FUNDAMENTAL A CAUTELA E A PREVENÇÃO, QUE O 
IMUNIZANTE ESTÁ SENDO REGULARMENTE DISTRIBUIDO NAS UNIDADES DE SAUDE MARIA 
APARECIDA E JOSÉ CIRILO NA SEDE DO MUNICÍPIO. QUE TAMBÉM CHAMA A ATENÇÃO PARA 
A CAMPANHA DO NOVEMBRO AZUL, INICIADA EM PRIMEIRO DE NOVEMBRO, RESPONSÁVEL 
PELA CONSCIENTIZAÇÃO DO CÂNCER DE PRÓSTATA, DOENÇA ACOMETIDA AOS HOMENS. 
QUE GOSTARIA DE PARABENIZAR AO PREFEITO SILVANY E A SECRETARIA DE SAUDE 
SENHORA MARCELA TORRES PELA EFICIENCIA NOS EXAMES DE LABORATÓRIO 
ESPECIFICAMENTE NOS EXAMES DE PSA. QUE TAMBÉM GOSTARIA DE FAZER UM CONVITE 
PARA QUE TODOS EM BOAS CONDIÇÕES DE SAÚDE, VENHAM A PARTICIPAR DE AÇÃO 
SOLIDÁRIA NA DOAÇÃO DE SANGUE DESENVOLVIDA PELO HEMOBA LOCALIZADO 
PRÓXIMO AO HOSPITAL PRADO VALADARES EM JEQUIÉ. QUE GOSTARIA DE MANDAR UM 
ABRAÇO PARA OS MORADORES DO POVOADO DE CONSTANTINO E LAVANDEIRA ONDE 
ESTEVE EM VISITA RECENTEMENTE. QUE PARTICIPOU DA TERCEIRA JORNADA DO 
SEMIÁRIDO SUSTENTÁVEL, NOS DIAS 29 E 30, EVENTO REALIZADO NO CRIAR NA 
COMUNIDADE DE POMBAS ONDE PARABENIZA O PREFEITO SILVANY POR ESTAR A FRENTE 
DA ORGANIZAÇÃO DESTE ENCONTRO, QUE TEVE A PARTICIPAÇÃO DO DEPUTADO 
MARCELO VEIGA, DOS SECRETÁRIOS ALMIR E LEONARDO E DO PRESIDENTE DESTA CASA 
VEREADOR MARCIO LAGO E DO VEREADOR UBERLANDIO, ONDE FORAM DISCUTIDAS 
VARIAS PAUTAS ENTRE ELAS A PARTICIPAÇÃO DA MULHER E DO HOMEM DO CAMPO NA 
AGROECOLOGIA. QUE GOSTARIA DE PARABEIZAR AO PRESIDENTE MARCIO LAGO PELA 
REALIZAÇÃO DA SESSÃO ITINERANTE NO ULTIMO DIA 28, QUANDO TAMBÉM EM SESSÃO 
ESPECIAL PRESTOU HOMEGAGEM AO SR. TEZINHO., QUE PARABENIZA AO PRESIDENTE 
MARCIO LAGO PELA 13 a EDIÇÃO DO INFORMATIVO DA CÂMARA NOSSA CASA NOSSA VOZ, 
AO EDITOR TARCIZIO MARTIS E AOS COLABORADORES TIAGO NUNES E ANDRESSA SANTOS. 
COM  A PALAVRA O VEREADOR CLOTIDES OBSERVOU QUE A ILUMINAÇÃO PÚBLICA NO 
SALGADO E REGIÃO ESTÁ EM PRECÁRIAS CONDIÇOES E QUE APESAR DOS VÁRIOS PEDIDOS 
PARA A MANUTENÇÃO E REPOSIÇÃO DE LAMPADAS, ATÉ AGORA NADA FOI FEITO. QUE 
MAIS UMA VEZ VEM PEDIR AO PODER EXECUTIVO PARA QUE VENHA A SOLUCIONAR ESTE 
PROBLEMA DO APAGÃO POIS É UMA VERGONHA. COM  A PALAVRA O VEREADOR ANTONIO 
VENANCIO AGRADECEU AOS COLEGAS VEREADORES PELA APROVAÇÃO DO SEU 
REQUERIMENTO VERBAL QUE PEDE A MANUTENÇÃO DA REDE DE ILUMINAÇÃO PUBLICA 
NO POVOADO DO SALGADO E REGIÃO. QUE AGRADECE AO PREFEITO E SECRETÁRIO DE 
OBRAS PELA LIMPEZA DAS BARRAGENS. QUE EM RELAÇÃO A PERFURAÇÃO DOS POÇOS 
ARTESIANOS NO POVOADO DO RECREIO, REAFIRMA QUE OS RECURSOS VIERAM POR PARTE 
DO DEPUTADO JOSÉ CARLOS ARAÚJO PRESIDENTE DO PR E DA CERB E NÃO DO ORÇAMENTO 
PARA 2021. CONTINUANDO O SENHOR PRESIDENTE AGRADECEU AO PÚBLICO PRESENTE E 
ENFATIZOU A IMPORTÂNCIA DAS AÇÕES QUE PREZAM PELA TRANSPARÊNCIA DO 
TRABALHO DO LEGISLATIVO A EXEMPLO DAS TRANSMISSÕES EM TEMPO REAL DAS 
SESSÕES DA CÃMARA PERMITINDO QUE AS PESSOAS POSSAM ACOMPANHAR AS 
ATIVIDADES DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUAS CASAS. QUE OUTRO COMPROMISSO 
ASSUMIDO FOI O DE MANTER A CÂMARA MAIS PRÓXIMA DO POVO E ASSIM FOI REALIZADA 
A PRIMEIRA SESSÃO ITINERANTE NO DISTRITO DE CATINGAL, COM EXPRESSIVA 
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VEREADOR 
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PARTICIPAÇÃO DO PÚBLICO, QUE PODE ACOMPANHAR AS PROPOSIÇÕES APRESENTADAS. 
QUE FICA O COMPROMISSO DE LEVAR NO PRÓXIMO ANO, SESSÕES ITINERANTES EM 
OUTRAS COMUNIDADES DO MUNICÍPIO. QUE ENFATIZA A IMPORTANCIA DA VACINAÇÃO E 
PREVENÇÃO COM OS CUIDADOS NECESSÁRIOS NO SENTIDO DE COMBATER A 
PLORIFERAÇÃO DO CORONAVIRUS, PERMITINDO O QUANTO ANTES A VOLTA DA 
NORMALIDADE. CHAMOU A ATENÇÃO PARA A CAMPANHA DO NOVEMBRO AZUL, 
INTERNACIONALMENTE DEDICADO ÀS AÇÕES RELACIONADAS AO CÂNCER DE PRÓSTATA 
E À SAÚDE DO HOMEM, OBSERVANDO QUE O DIAGNÓSTICO PRECOCE É FUNDAMENTAL 
PARA O TRATAMENTO BEM SUCEDIDO. QUE GOSTARIA DE ENFATIZAR QUE MANOEL 
VITORINO PRECISA DE MECANISMOS QUE VENHAM A GERAR MAIS EMPREGO E RENDA 
ESPECIAMNETE PARA OS NOSSOS JOVENS, POIS AINDA PERDEMOS MUITOS DOS NOSSOS 
TALENTOS PARA OUTRAS CIDADES E OUTROS ESTADOS. QUE PARABENIZA AOS 
REALIZADORES DA TERCEIRA JORNADA DO SEMIÁRIDO SUSTENTÁVEL, EVENTO DO QUAL 
PARTICIPOU, REALIZADO NO CRIAR QUE DEMONSTROU A IMPORTANCIA DO 
FORTALECIMENTO DA CADEIA PRODUTIVA DE OVINOS E CAPRINOS, TRAZENDO 
CONDIÇÕES DE FIXAÇÃO DOS NOSSOS JOVENS EM SEU MEIO A EXEMPLO DA CADEIA 
PRODUTIVA DO LEITE, A QUAL TEM O VEREADOR WELSON COMO GRANDE INCETIVADOR. 
QUE SEU MANDATO ESTARÁ SEMPRE A DISPOSIÇÃO DE TODOS E EM ESPECIAL DOS JOVENS 
PARA QUE VENHAM MAIS OPORTUNIDADES DE EMPREGO E RENDA SEJA NA ÁREA RURAL 
TAMBÉM NA SEDE DO MUNICÍPIO. E NÃO TENDO MAIS NADA A TRATAR NA ORDEM DO DIA, 
ENCERROU A PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA DO LEGISL&TIVO MUNICIPAL. MANOEL 
VITORINO - BAHIA EM 04 DE NOVEMBRO DE 2021. 
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